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Actualizacion en cuidados en el paciente politraumatizado

Pregunta 1 Ante un taponamiento cardiaco, el diagnostico se realizaria poT.

Correcta .
Seleccione una:

Puntia 1,00 sobre
a. EKG de 12 derivaciones

1,00
v Marcar b. Tensidn arterial y Frecuencia cardiaca alterados
pregunta c. Ecografia cardiaca «
d. Analitica con enzimas cardiacas

ecografia por personal entrenado en método FAST

La respuesta correcta es: Ecografia cardiaca
Pregunta 2 £ Cual de estos orificios no presenta el musculo diafragma?
Correcta

) Seleccione una:
Puntua 1,00 sobre

a. Adrtico y vena cava inferior

1,00
v Marcar b. Esofagico
pregunta c. Gastrico «/
d. Todos son correctos

presenta 3 onficios: adrtico, vena cava inferior y esofagico

La respuesta correcta es: Gastrico .
Pregunta 3 Fara un paciente con neumotorax a tension, ;en qué region anatomica puedes pinchar para
Correcta descomprimir?

Puntda 1,00 sobre !
=eleccione una:

1,00
a. 4° espacio intercostal linea media clavicular
Y Marcar
pregunta b. 2% espacio intercostal linea media axilar
c. & espacio intercostal linea media axilar «
d. Todas son correctas
se puede pinchar también en 2° espacio intercostal linea media clavicular
La respuesta correcta es: 5% espacio intercostal linea media axilar
Pregunta 4 En el neumotérax a tensidn, sefiale la falsa:
Correcta

) Seleccione una:
Puntaa 1,00 sobre

a. Existen una lesion penetrante

1,00
v Marcar b. Hay una rapida entrada unidireccional de aire en la pleura
pregunta c. Puede comprimir vasos importantes
d. Puede obstruir el retorno venoso al corazon

no existe lesion penetrante como causa principal

La respuesta correcta es: Existen una lesion penetrante
Pregunta 9 Cuando valoramos mediante la palpacion, vigilaremos:
Comecta

) Seleccione una:
Puntua 1,00 sobre

a. Escuchar la correcta ventilacion de ambos pulmones

1,00
\ Marcar b. Simetria de ambos campos
pregunta c. Aparicion de hematomas
d. Todas son correctas

simetria de ambos campos, si hay correcta expansion o deformidades

La respuesta correcta es: Simetria de ambos campos
Pregunta 6 Observacion, palpacion, auscultacion, percusion son medidas que nos sirven para valoraTl.
Correcta

) Seleccione una:
Puntua 1,00 sobre

100 a. Torax
¥ Marcar b. Abdomen
pregunta c. Via aérea
d. Todas son correctas
mediante estas herramientas podemaos valorar signos y sintomas de multiples patologias
La respuesta correcta es: Todas son correctas
Pregunta 7 El area precordial esta delimitada por:
Correcta

. Seleccione una:
Puntua 1,00 sobre

a. Por arrniba por el borde inferior de las claviculas y por debajo por el reborde costal inferior

1,00
\ Marcar b. Por arriba en parte anterior por una linea imaginaria trazada a nivel del 4° espacio intercostal por
pregunta detras. El limite inferior corresponde al reborde costal inferior
c. Entre lineas paraesternales desde el 2% espacio intercostal por abajo, hasta el cartilago cricoides
por arriba
d. Ninguna es carrecta
Delimitacién areas toracicas
Triangule: Area proccedial; rectdmguio inferion. Area toracosbdomnal; cusdsnds SUpare: hrea
i QEANGSS VaS0s.
La respuesta correcta es: Por arriba por el borde inferior de las claviculas y por debajo por el reborde
costal inferior
Pregunta 8 El area toracoabdominal esta delimitado por:
Correcta

. Seleccione una:
Puntua 1,00 sobre

a. Por arriba por el borde inferior de las claviculas y por debajo por el reborde costal inferior

1,00
\ Marcar b. Por arriba en parte anterior por una linea imaginaria trazada a nivel del 4° espacio intercostal por
pregunta detras. El limite inferior corresponde al reborde costal inferior
c. Entre lineas paraesternales desde el 2° espacio intercostal por abajo, hasta el cartilago cricoides
por arriba
d. Ninguna es correcta
Delimitacién dreas toricicas
Tridngruko: Anea preccedial; mecidsguls inferiorn. Ares coracoabdomsinal: cuadmdo SUpare: Area
i grandes vasos.
La respuesta correcta es: Por arriba en parte anterior por una linea imaginaria trazada a nivel del 4°
espacio intercostal por detras. El limite inferior corresponde al reborde costal inferior
Pregunta 9 La acumulacidn de sangre en tdrax menor que 1500 ml se denomina:
Correcta

: Seleccione una:
Puntua 1,00 sobre

a. Meumotorax abierto

1,00
v Marcar b. Hemotérax simple
pregunta ¢. Hemotdrax masivo
d. Neumotodrax a tension
si es mayor de 1500 ml se denomina hemotorax masivo
La respuesta correcta es: Hemotorax simple
Pregunta 10 El volet costal:
Correcta

: Seleccione una:
Puntua 1,00 sobre

a. El manejo inicial serd la |OT precoz anticipandonos al empeoramiento del paciente

1,00
v Marcar b. La ventilacion con presidn positiva esta contraindicada
pregunta c. El objetivo principal sera el control del dolor  «/
d. Esta indicada la inmovilizacion de la caja toracica para evitar dolor
también se puede administrar oxigeno para mantenersSpO2 y la reposicion con volumen debe ser
cuidadosa. El manejo avanzado de la via aérea puede ser necesario, pero no tiene porqué ser la primera
opcion
La respuesta correcta es: El objetivo principal sera el control del dolor
Pregunta 11 Cual de estos signos no aparece en la rotura tragueobronguial:
Correcta

. Seleccione una:
Puntua 1,00 sobre

100 a. Bradipnea
v Marcar b. Palidez y sudoracion
pregunta c. Descenso de SpO2
d. Enfisema subcutaneo
ademas de taquipnea, disnea, angustia, ingurgitacién yugular, hemoptisis. .
La respuesta correcta es: Bradipnea
Pregunta 12 La diferencia entre fractura costal y volet costal es:
Incarrecta

. Seleccione una:
Puntua 0,00 sobre

a. En el volet se dan de 2 o0 mas fracturas de la misma costilla

1,00
\ Marcar b. En la fractura costal puede llegar a desgarro muscular, pulmones y vasos
pregunta c. En el volet costal, la reparacion quirdrgica no es una opcion terapeutica
d. Ay b son correctas
la reparacidn quirdrgica puede ser necesario, para reparar esas fracturas en la misma costilla
La respuesta correcta es: A vy b son correctas
Pregunta 13 £ Cual de estas estructuras es fija y puede producir rotura adrica?:
Correcta

: Seleccione una:
Puntua 1,00 sobre

a. Inicio de aorta descendente

1,00
v Marcar b. Arco adrtico
pregunta c. Aorta ascendente
d. Todas son estructuras moviles
el inicio de la aorta descendente esta fija a la columna vertebral
La respuesta correcta es: Inicio de aorta descendente
Pregunta 14 Sobre el taponamiento cardiaco:
Incarrecta

: Seleccione una:
Puntua 0,00 sobre

a. Es un aciomulo de sangre en cavidades cardiacas

1,00
v Marcar b. Afecta al gasto cardiaco
pregunta c. La tension arterial se eleva
d. Ay b son correctas X
acumulo de sangre en pericardio, hipotensian arterial y afecta al gasto cardiaco
La respuesta correcta es: Afecta al gasto cardiaco
Pregunta 15 El tratamiento definitivo del taponamiento cardiaco es:
Correcta

) Seleccione una:
Puntua 1,00 sobre

a. Pericardiocentesis

1,00
v Marcar b. Quirdrgico
pregunta c. Infusidn rapida de a-adrenérgicos
d. Todas son correctas
el tratamiento quirdrgico es el definitivo
La respuesta correcta es: Quirdrgico
Pregunta 16 La rotura traquecbronquial:
Cormrecta

) Seleccione una:
Puntua 1,00 sobre

a. Es coman y potencialmente leve

1,00
v Marcar b. Producida por lesiones de baja energia
pregunta c. Es una lesidn de la traquea intratoracica o alguno de los bronquios  «
d. Todas son correctas

es rara, pero letal, provocada por lesiones de alta energia

La respuesta correcta es: Es una lesion de la traguea intratoracica o alguno de los bronguios
Prequnta 17 A qué altura se encuentra el diafragma en espiracion forzada:
Correcta

) Seleccione una:
Puntua 1,00 sobre

a. 5%y 6% espacios intercostales

1,00
o .
\ Marcar b. 62 y 7° espacios intercostales
pregunta c. 4%y 5% espacios intercostales «/
d. 2% y 3% espacios intercostales

varia segln el momento respiratorio

La respuesta correcta es: 4%y 5? espacios intercostales
Prequnta 18 El area de los grandes vasos toracicos esta delimitada por.
Cormrecta

) Seleccione una:
Puntua 1,00 sobre

a. Por arriba por el borde inferior de las claviculas y por debajo por el reborde costal inferior

1,00
7 Marcar b. Por arriba en parte anterior por una linea imaginaria trazada a nivel del 4° espacio intercostal por
pregunta detras. El limite inferior corresponde al reborde costal inferior
c. Entre lineas paraesternales desde el 2° espacio intercostal por abajo, hasta el cartilago cricoides
por arriba
d. Ninguna es correcta
La respuesta correcta es: Entre lineas paraesternales desde el 2® espacio intercostal por abajo, hasta el
cartilago cricoides por arriba
Pregunta 19 El hemoneumotdrax suele ser causado por:
Cormrecta

. Seleccione una:
Puntua 1,00 sobre

a. Heridas de bala

1,00
v Marcar b. Asta de toro
pregunta c. Empalamiento
d. Todas son correctas «/

ademas de arma blanca, metralla, esquirlas 6seas. ..

La respuesta correcta es: Todas son correctas
Pregunta 20 £ Cual es la situacion mas comun dentro de las lesiones cardiacas cerradas?
Correcta

. Seleccione una:
Puntaa 1,00 sobre

a. Taponamiento cardiaco

1,00
 Marcar b. Rotura valvular
pregunta c. Contusion cardiaca «/

d. Rotura cardiaca

la contusion cardiaca es la mas frecuente

La respuesta correcta es: Contusion cardiaca

Finalizar revision
Volver a: Modulo 4: Actua... =8

©2020 FUDEN Fundacidn para el desarrollo de la Enfermeria
FUDEN | Condiciones de uso | Politica de proteccion de datos | Politica de cookies | Seguridad | Ayuda | Foros



https://getfireshot.com/pdf_aHR0cHM6Ly9wcmVzY3JpcGNpb24uZnVkZW4uZXMvbW9kL3F1aXovcmV2aWV3LnBocD9hdHRlbXB0PTE4NjA4MjA=
https://getfireshot.com/pdf_aHR0cHM6Ly9wcmVzY3JpcGNpb24uZnVkZW4uZXMvbW9kL3F1aXovcmV2aWV3LnBocD9hdHRlbXB0PTE4NjA4MjAjcmVnaW9uLW1haW4=
https://getfireshot.com/pdf_aHR0cDovL3d3dy5mdWRlbi5lcy8=
https://getfireshot.com/pdf_aHR0cHM6Ly9wcmVzY3JpcGNpb24uZnVkZW4uZXMvbW9kL3F1aXovcmV2aWV3LnBocD9hdHRlbXB0PTE4NjA4MjAjY21fc3VibWVudV8y
https://getfireshot.com/pdf_aHR0cHM6Ly9wcmVzY3JpcGNpb24uZnVkZW4uZXMvbW9kL3F1aXovcmV2aWV3LnBocD9hdHRlbXB0PTE4NjA4MjAjY21fc3VibWVudV80
https://getfireshot.com/pdf_aHR0cHM6Ly9wcmVzY3JpcGNpb24uZnVkZW4uZXMvbW9kL3F1aXovcmV2aWV3LnBocD9hdHRlbXB0PTE4NjA4MjA=
https://getfireshot.com/pdf_aHR0cHM6Ly9wcmVzY3JpcGNpb24uZnVkZW4uZXMv
https://getfireshot.com/pdf_aHR0cHM6Ly9wcmVzY3JpcGNpb24uZnVkZW4uZXMvY291cnNlL3ZpZXcucGhwP2lkPTUwNA==
https://getfireshot.com/pdf_aHR0cHM6Ly9wcmVzY3JpcGNpb24uZnVkZW4uZXMvY291cnNlL3ZpZXcucGhwP2lkPTUwNCZzZWN0aW9uPTQ=
https://getfireshot.com/pdf_aHR0cHM6Ly9wcmVzY3JpcGNpb24uZnVkZW4uZXMvbW9kL3F1aXovdmlldy5waHA/aWQ9MjI4ODE=
https://getfireshot.com/pdf_aHR0cHM6Ly9wcmVzY3JpcGNpb24uZnVkZW4uZXMvbW9kL3F1aXovcmV2aWV3LnBocD9hdHRlbXB0PTE4NjA4MjAjcTc=
https://getfireshot.com/pdf_aHR0cHM6Ly9wcmVzY3JpcGNpb24uZnVkZW4uZXMvbW9kL3F1aXovcmV2aWV3LnBocD9hdHRlbXB0PTE4NjA4MjAjcTg=
https://getfireshot.com/pdf_aHR0cHM6Ly9wcmVzY3JpcGNpb24uZnVkZW4uZXMvbW9kL3F1aXovcmV2aWV3LnBocD9hdHRlbXB0PTE4NjA4MjAjcTY=
https://getfireshot.com/pdf_aHR0cHM6Ly9wcmVzY3JpcGNpb24uZnVkZW4uZXMvbW9kL3F1aXovcmV2aWV3LnBocD9hdHRlbXB0PTE4NjA4MjAjcTI=
https://getfireshot.com/pdf_aHR0cHM6Ly9wcmVzY3JpcGNpb24uZnVkZW4uZXMvbW9kL3F1aXovcmV2aWV3LnBocD9hdHRlbXB0PTE4NjA4MjAjcTE=
https://getfireshot.com/pdf_aHR0cHM6Ly9wcmVzY3JpcGNpb24uZnVkZW4uZXMvbW9kL3F1aXovcmV2aWV3LnBocD9hdHRlbXB0PTE4NjA4MjAjcTk=
https://getfireshot.com/pdf_aHR0cHM6Ly9wcmVzY3JpcGNpb24uZnVkZW4uZXMvbW9kL3F1aXovcmV2aWV3LnBocD9hdHRlbXB0PTE4NjA4MjAjcTE1
https://getfireshot.com/pdf_aHR0cHM6Ly9wcmVzY3JpcGNpb24uZnVkZW4uZXMvbW9kL3F1aXovcmV2aWV3LnBocD9hdHRlbXB0PTE4NjA4MjAjcTE0
https://getfireshot.com/pdf_aHR0cHM6Ly9wcmVzY3JpcGNpb24uZnVkZW4uZXMvbW9kL3F1aXovcmV2aWV3LnBocD9hdHRlbXB0PTE4NjA4MjAjcTE4
https://getfireshot.com/pdf_aHR0cHM6Ly9wcmVzY3JpcGNpb24uZnVkZW4uZXMvbW9kL3F1aXovcmV2aWV3LnBocD9hdHRlbXB0PTE4NjA4MjAjcTE3
https://getfireshot.com/pdf_aHR0cHM6Ly9wcmVzY3JpcGNpb24uZnVkZW4uZXMvbW9kL3F1aXovcmV2aWV3LnBocD9hdHRlbXB0PTE4NjA4MjAjcTE5
https://getfireshot.com/pdf_aHR0cHM6Ly9wcmVzY3JpcGNpb24uZnVkZW4uZXMvbW9kL3F1aXovcmV2aWV3LnBocD9hdHRlbXB0PTE4NjA4MjAjcTEz
https://getfireshot.com/pdf_aHR0cHM6Ly9wcmVzY3JpcGNpb24uZnVkZW4uZXMvbW9kL3F1aXovcmV2aWV3LnBocD9hdHRlbXB0PTE4NjA4MjAjcTU=
https://getfireshot.com/pdf_aHR0cHM6Ly9wcmVzY3JpcGNpb24uZnVkZW4uZXMvbW9kL3F1aXovcmV2aWV3LnBocD9hdHRlbXB0PTE4NjA4MjAjcTEw
https://getfireshot.com/pdf_aHR0cHM6Ly9wcmVzY3JpcGNpb24uZnVkZW4uZXMvbW9kL3F1aXovcmV2aWV3LnBocD9hdHRlbXB0PTE4NjA4MjAjcTEy
https://getfireshot.com/pdf_aHR0cHM6Ly9wcmVzY3JpcGNpb24uZnVkZW4uZXMvbW9kL3F1aXovcmV2aWV3LnBocD9hdHRlbXB0PTE4NjA4MjAjcTEx
https://getfireshot.com/pdf_aHR0cHM6Ly9wcmVzY3JpcGNpb24uZnVkZW4uZXMvbW9kL3F1aXovcmV2aWV3LnBocD9hdHRlbXB0PTE4NjA4MjAjcTIw
https://getfireshot.com/pdf_aHR0cHM6Ly9wcmVzY3JpcGNpb24uZnVkZW4uZXMvbW9kL3F1aXovcmV2aWV3LnBocD9hdHRlbXB0PTE4NjA4MjAjcTM=
https://getfireshot.com/pdf_aHR0cHM6Ly9wcmVzY3JpcGNpb24uZnVkZW4uZXMvbW9kL3F1aXovcmV2aWV3LnBocD9hdHRlbXB0PTE4NjA4MjAjcTQ=
https://getfireshot.com/pdf_aHR0cHM6Ly9wcmVzY3JpcGNpb24uZnVkZW4uZXMvbW9kL3F1aXovdmlldy5waHA/aWQ9MjI4ODE=
https://getfireshot.com/pdf_aHR0cHM6Ly9wcmVzY3JpcGNpb24uZnVkZW4uZXMvbW9kL3F1aXovcmV2aWV3LnBocD9hdHRlbXB0PTE4NjA4MjAjdG9w
https://getfireshot.com/pdf_aHR0cHM6Ly9wcmVzY3JpcGNpb24uZnVkZW4uZXMvbW9kL3F1aXovdmlldy5waHA/aWQ9MjI4ODE=
https://getfireshot.com/pdf_aHR0cHM6Ly9wcmVzY3JpcGNpb24uZnVkZW4uZXMvY291cnNlL3ZpZXcucGhwP2lkPTUwNCZzZXNza2V5PXJxbHpmdEZ3VjYmc2VjdGlvbj00
https://getfireshot.com/pdf_aHR0cDovL3d3dy5mdWRlbi5lcy8=
https://getfireshot.com/pdf_aHR0cDovL3d3dy5mdWRlbi5lcy9jb25kaWNpb25lcy1kZS11c28=
https://getfireshot.com/pdf_aHR0cDovL3d3dy5mdWRlbi5lcy9wb2xpdGljYS1kZS1wcm90ZWNjaW9uLWRlLWRhdG9z
https://getfireshot.com/pdf_aHR0cDovL3d3dy5mdWRlbi5lcy9wb2xpdGljYS1kZS1jb29raWVz
https://getfireshot.com/pdf_aHR0cDovL3d3dy5mdWRlbi5lcy9zZWd1cmlkYWQ=
https://getfireshot.com/pdf_aHR0cDovL2NhbXB1c3ZpcnR1YWwuZnVkZW4uZXMvY291cnNlL3ZpZXcucGhwP2lkPTg3NQ==
https://getfireshot.com/pdf_aHR0cHM6Ly9jYW1wdXN2aXJ0dWFsLmZ1ZGVuLmVzL21vZC9wYWdlL3ZpZXcucGhwP2lkPTY5OTE2

